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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας
«Τροποποίηση διατάξεων του ν. 2168/1993 «Ρύθµιση θεµάτων που
αφορούν όπλα, πυροµαχικά, εκρηκτικές ύλες, εκρηκτικούς µηχανι-
σµούς και άλλες διατάξεις» (Α΄147) και προσαρµογή στις διατάξεις
της Οδηγίας 2009/43/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του
Συµβουλίου της 6ης Μαΐου 2009 «για την απλούστευση των όρων
και προϋποθέσεων για τις µεταφορές προϊόντων συνδεόµενων µε
τον τοµέα της άµυνας εντός της Κοινότητας (EE L 146 της
10.6.2009), όπως τροποποιήθηκε µε την Οδηγία 2010/80/ΕΕ όσον α-
φορά τον κατάλογο προϊόντων συνδεόµενων µε τον τοµέα της άµυ-
νας (ΕΕ C 69 της 18.3.2010)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 28
Σεπτεµβρίου και 6 Οκτωβρίου 2011, σε δύο συνεδριάσεις, υπό την
προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Αθανασίου Παπαγεωργίου, µε α-
ντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υ-
πουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας «Τροπο-
ποίηση διατάξεων του ν. 2168/1993 «Ρύθµιση θεµάτων που αφο-
ρούν όπλα, πυροµαχικά, εκρηκτικές ύλες, εκρηκτικούς µηχανισµούς
και άλλες διατάξεις» (Α΄147) και προσαρµογή στις διατάξεις της Ο-
δηγίας 2009/43/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβου-
λίου της 6ης Μαΐου 2009 «για την απλούστευση των όρων και προ-
ϋποθέσεων για τις µεταφορές προϊόντων συνδεόµενων µε τον το-
µέα της άµυνας εντός της Κοινότητας (EE L 146 της 10.6.2009), ό-
πως τροποποιήθηκε µε την Οδηγία 2010/80/ΕΕ όσον αφορά τον κα-
τάλογο προϊόντων συνδεόµενων µε τον τοµέα της άµυνας (ΕΕ C 69
της 18.3.2010)».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Ανά-

πτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, κ. Σωκράτης Ξυνίδης,
καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, στη συνεδρίαση της 28ης Σεπτεµβρίου 2011, κ. Γεώρ-
γιος- Ερνέστος Χαραλαµπόπουλος, καθώς και ο ορισθείς κατά τη
δεύτερη συνεδρίαση της 6ης Οκτωβρίου 2011 Εισηγητής της Πλειο-
ψηφίας, κ. Αθανάσιος Παπαδόπουλος, ο Εισηγητής της Μειοψη-
φίας, κ. Μιχαήλ Γιαννάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κ. Ιωάννης Γκιόκας, ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Αλέξανδρος Χρυσανθακόπου-
λος, η Ειδική Αγορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστε-
ράς, κυρία Ευαγγελία Αµµανατίδου- Πασχαλίδου, καθώς και οι Βου-
λευτές κ.κ. Νικόλαος Τσούκαλης και Σταύρος Σκοπελίτης. 
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο

Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και η Ειδική Αγορήτρια του
Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών,
καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 6 Οκτωβρίου 2011
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